

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 23.10.2020 Meldungsnummer: HR02-1005006924

Publizierende Stelle

4625 Oberbuchsiten

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Tutto Questo GmbH, Oberbuchsiten, neu Bargen (BE)

Tutto Questo GmbH (Tutto Questo Ltd Liab.Co) (Tutto Questo Sàrl) (Tutto Questo Sàgl) Neuenburgerstrasse 46 3282 Bargen BE Bisher Industriestrasse 9

Tutto Questo GmbH, in Oberbuchsiten, CHE-499.923.855, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 76 vom 21.04.2020, Publ. 1004874415). Die Gesellschaft wird infolge Sitzverlegung nach Bargen (BE) im Handelsregister des Kantons Bern eingetragen. Sie wird demnach im Handelsregister des Kantons Solothurn von Amtes wegen gelöscht. Tagesregister-Nr. 4672 vom 20.10.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 76, Datum: 21.04.2020 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn